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Cesta Duše,  
kterou Vám zde nabízím, je prostor pro návrat k sobě, ke svým kořenům “Duše”. 
Vytvořila jsem ji na začátek roku 2026 a přirozeně navazuje na vstup do čínského 

roku Ohnivého koně a bude nás doprovázet po celý jeho rok. 
Cesta Duse učí zpomalit a znovu vnímat, odkud vycházejí naše myšlenky, 

rozhodnutí i reakce. Každé z jednatřiceti videí přináší jeden jednoduchý záměr, 
který lze skutečně prožít v běžném životě.

〰 ♥ 〰  
Nechte se vest energií videa, která Vás přirozeně naladí na Vaši intuici. 

Dovolte si být vedeni vlastním vědomím. Nejde o hledání něčeho nového, 
ale o tiché připomenutí toho, kým už jsme. Videa je možno přehrávat v 

libovolném pořadí, dle toho které Vás právě volá. Touto cestou nás provází energie 
Ohnivého koně s připomínkou, že naše sny mají svou vlastní cestu 

a že letos mohou být zrealizovány, pokud si dovolíme jim odvážně vykročit vstříc.
〰 ♥ 〰  

S vděčností,
Lennie
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〰 ♥ 〰  

Moje cesta …  
Dříve než objevíte mou práci, ráda bych s vámi sdílela svůj příběh tak, jak se píše dnes. 

Je to cesta učení, hledání a vnitřního zrání.  
Nejsem na místě, kde bych mohla říci, že přesně vím, kam směřuji. 

Hledám svou cestu.  
Postupně utvářím svou profesní dráhu s úmyslem být oporou těm, kteří to budou potřebovat, 

dětem, ženám, mužům i starším lidem. Kráčím po boku těch, kdo se cítí unavení nebo zahlcení. 
Uzdravení a návrat k rovnováze vede skrze návrat do vlastního středu. 

〰 ♥ 〰  
Jsem původem Češka, žijící jiz 20 let ve Francii. Dříve jsem pracovala jako staniční sestra a poté 
jsem několik let působila jako fotografka v Paříži. Dnes jsem maminkou tří dcer, které vzdělávám 
doma. Díky své rodině jsem měla k energiím blízko už od dětství. Proces proměny se spustil před 

třemi lety po přečtení knihy Pierra Franckha a jeho Zákona rezonance. Otevřel se mi nový svět 
práce s energií a záměrem. Dnes se učím různé techniky u úžasné francouzské léčitelky a 

lektorky. 
〰 ♥ 〰  

Dnes se cítím vnitřně sladěná a připravená doprovázet ty, kteří se chtějí vydat cestou 
uzdravení duše. S úctou k sobě i k vám nabízím prostřednictvím své tvorby prostor porozumění, 
rovnováhy a vnitřního klidu. Cítím povolání nabízet energetická harmonizační ošetření jako celku 
těm, kdo tuto potřebu vnímají. Pokud ve vás tato slova rezonují, budu ráda za navázání kontaktu. 

Neváhejte mi napsat. 
〰 ♥ 〰  

Cesta duše je prostorem… 
prostorem k zastavení, k tichu a k otázkám, které nepotřebují okamžité odpovědi. 

Pokud cítíš volání jít dál, můžeš se po této cestě vydat. 
〰 ♥ 〰

 V současné době připravuji otevření vlastní firmy a hledám možnosti spolupráce, partnerství i 
finanční podpory. Pokud by někdo z vás chtěl tuto cestu podpořit i v její praktické rovině, budu 

hluboce vděčná za jakoukoli pomoc, protože se zároveň učím pohybovat v online světě a s 
vděčností přijímám podporu při tvorbě a propojování webových stránek, sociálních sítí a e-mailové 

komunikace i při hledání co nejvhodnější a nejpraktičtější struktury tohoto projektu. Pokud vás 
tento záměr jakkoli oslovuje, budu ráda za zprávu nebo podporu. QR kód je k dispozici pro případ, 
že by někdo v budoucnu cítil, že jeho Cestu Duše můj projekt pozitivně ovlivnil či proměnil, a chtěl 

by vyjádřit svou vděčnost. 
〰 ♥ 〰  

Užívejte si naplno všechna vytvořená videa, z nichž každé je jemně neseno energií svého 
záměru. Ať vás provázejí na vaší cestě. Děkuji, že jste tady, děkuji za vaši podporu a přeji nám 

všem klidnou a vědomou přítomnost. 
〰 ♥ 〰   

Lennie



SEZNAM ZÁMĚRŮ 
DEN Záměry (odkazy na fotografii) Video (odkazy)

1 a 2 « Návrat do přítomnosti » den 1 a 2

3 « Tělo - bezpečný domov » den 3

4 « Uvolnění přetížení » den 4

5 « Přijetí emocí bez hodnocení » den 5

6 « Vnitřní zpomalení a obnovení sil » den 6

7 « Pocit bezpečí » den 7

8 « Uvědomění vlastních hranic » den 8

9 « Poznávám co mi skutečně patří » den 9

10 « Vnitřní rytmus a tempo » den 10

11  « Být svá (svůj) » den 11

12  « Vztahová rovnováha » den 12

13 a 14 « Energetická péče a důvěra v načasování » den 13 a 14

15 « Odevzdání kontroly » den 15 až 21

16  « Důvěra v proces » den 15 až 21

17  « Uvolnění odporu » den 15 až 21

18  « Návrat k přirozenému rytmu » den 15 až 21

19  « Plynuty se životem » den 15 až 21

20  « Otevření prostoru pro nové » den 15 až 21

21  « Klid v Bytí » den 15 až 21

22  « Klid vs napětí » den 22

23  « Komunikace » den 23

24  « Propojení v každodennosti » den 24

25  « Propojení s druhými » den 25

26  « Čas - prostor tvorby »  den 26

27  « Uzemnění » den 27

28  « Zůstat ve svém středu » den 28

29  « Věrnost své intuici » den 29

30  « Respekt » den 30

31  « TVOŘÍM SVOU VLASTNÍ REALITU » den 31
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